



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

## **В Москве перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, повлекших смерть женщины**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего Бахридина Собирова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, повлекшее по неосторожности смерть человека), ч. 5 ст. 33 ч. 1 ст. 327 УК РФ (пособничество в подделке иного официального документа, предоставляющего право, в целях его использования, путем предоставления информации) и ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

По версии следствия, днем 5 мая 2017 года Собиров, находясь за рулем автомобиля марки «Форд Гелакси» с логотипом «Яндекс.Такси», двигаясь по проезжей части улицы Новорязанская города Москвы, нарушил правила дорожного движения и совершил наезд на 32-летнюю женщину, переходившую проезжую часть по нерегулируемому пешеходному



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

переходу, обозначенному дорожными знаками и дорожной разметкой. С места происшествия водитель иномарки скрылся. В результате полученных травм пострадавшая скончалась в больнице.

Благодаря грамотно спланированной работе следователей Главного следственного управления и сотрудников столичной полиции в сентябре 2017 года водитель автомобиля был задержан в городе Туле.

Кроме того, в ходе предварительного следствия установлено, что Собиоров в апреле 2017 года обратился к неустановленному лицу и предоставил последнему всю необходимую информацию для изготовления поддельного водительского удостоверения и паспорта гражданина другого государства для последующего их использования на территории Российской Федерации.

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал вину в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В отношении неустановленных лиц уголовное дело по ст. 327 УК РФ выделено в отдельное производство.

07 Марта 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1208642>